
Ata da Quadragésima Quarta Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-19 de março de 2018- 
 

Aos dezenove dias do mês de março, do ano de dois mil e dezoito, 

nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José 

Soares”, às 18h32min, realizou-se a Quadragésima Quarta Sessão Ordinária da Décima Sétima 

Legislatura, sob a presidência do Vereador Rodrigo Dias de Oliveira, secretariado pelos 

Vereadores: Wilson Oliveira Santos e Hugo Di Lallo (Primeiro e Segundo Secretários, 

respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos 

da Quadragésima Quarta Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor 

Presidente, aos senhores vereadores, que registrassem as suas presenças (verificou-se a 

ausência dos nobres edis: Flávio da Cruz Abbasi e Peterson Gonzaga Dias). Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Informou o Senhor Presidente, que 

se encontram a disposição dos Senhores Vereadores, na secretaria da Câmara Municipal, os 

BALANCETES DA RECEITA E DA DESPESA, referentes ao mês de FEVEREIRO DE 

2018. Na sequência, as ATAS DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA e DÉCIMA NONA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA são colocadas em 

votação, não havendo manifestação contrária, são aprovadas. Dando continuidade aos 

trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos 

expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos. A pedido do Vereador Alder Ferreira Valadão, e 

com a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura dos referidos expedientes. Em 

seguida, o Senhor Presidente determinou o arquivamento dos expedientes do Senhor Prefeito e 

de Diversos, colocando-os a disposição dos senhores vereadores na Secretaria da Câmara 

Municipal. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

chamada dos senhores vereadores para a leitura das indicações. A pedido dos nobres edis, é 

dispensada a leitura das INDICAÇÕES NOS 286 A 328, DE 2018, sendo determinado pelo 

Senhor Presidente o encaminhamento das mesmas ao Executivo. Na sequência, tem início a 

deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Vereador Alder Ferreira Valadão, o 

Senhor Presidente colocou em votação o PEDIDO DE VOTAÇÃO EM BLOCO DOS 

REQUERIMENTOS PAUTADOS, sendo o pedido APROVADO com 07 (sete) votos 

favoráveis. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

leitura dos requerimentos pautados. REQUERIMENTO Nº 27/2018, DE AUTORIA DO 

VEREADOR HUGO DI LALLO, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, 

Edinaldo dos Santos Barros e José Domingos Gonçalves Silva. “Solicita ao Executivo, 

informações sobre projeto de reurbanização e revitalização da Praça Geraldo Alberto Alves, 

localizada na Estrada Gentil Perez, entre as ruas Álvaro Cura e Santa Ana de Jesus, localizadas 



no Bairro Umuarama, conforme especifica.” REQUERIMENTO Nº 29/2018, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: 

Edinaldo dos Santos Barros e José Domingos Gonçalves Silva. “Solicita à Secretária de 

Educação do Estado de São Paulo, informações à respeito da infraestrutura e falta de 

profissionais na Escola Benedito Calixto, no Município de Itanhaém. REQUERIMENTO Nº 

30/2018 AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos 

nobres edis: Edinaldo dos Santos Barros e José Domingos Gonçalves Silva. “Solicita ao 

Executivo, informações sobre o déficit de Médicos no Posto de Saúde do Guapiranga, no 

Município de Itanhaém.” Concluída a leitura dos requerimentos, é realizada a VOTAÇÃO 

EM BLOCO DOS REQUERIMENTOS NOS: 27/18, 29/18 E 30/18, sendo todos os 

requerimentos APROVADOS com 07 (sete) votos favoráveis. Em seguida, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das Moções de Pesar. 

MOÇÃO DE PESAR Nº 04/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE 

OLIVEIRA. “Moção de Pesar, em virtude do falecimento do Senhor Luiz Antunes Lopes, 

ocorrido no último dia 02 de Março. MOÇÃO DE PESAR Nº 05/2018, DE AUTORIA DE 

TODOS OS VEREADORES. “Moção de Pesar em virtude do falecimento da senhora 

Marielle Francisco da Silva, ocorrido no dia 14 de março de 2018.” Não havendo mais matéria 

a ser deliberada no expediente dos senhores vereadores, o Senhor Presidente passou a palavra 

aos vereadores inscritos para falarem ao final do expediente. Fizeram o uso da palavra os 

nobres edis: Silvio Cesar de Oliveira, Alder Ferreira Valadão e Wilson Oliveira Santos. Não 

havendo mais nenhum vereador inscrito para falar, e não havendo, também, nenhuma matéria a 

ser deliberada, o Senhor Presidente convocou os senhores vereadores para a 

QUADRAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, a ser realizada no dia 26 de março 

do corrente ano, às 18h00min, e declarou encerrada às 18h56min. Para constar, eu, 

_____________________________, Ana Lúcia da Silva Borges (Redatora de Atas), transcrevi 

a presente ata, a qual irá assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Rodrigo 

Dias de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José 

Soares”, dezenove de março de dois mil e dezoito. 
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